
公务员省考之行测全真模拟模考卷带答

案 

 

单选题（共 50题） 

1、2，3，7，25，121，（ ） 

A.256 

B.512 

C.600 

D.721 

 

 

【答案】   D 

2、定义： 

A.0   

B.1    

C.2    

D.3 

 

 

【答案】   C 

3、地球上的地震发生在由板块运动产生的断层上，火星没有板块构

造，但它持续的冷却和收缩过程会产生压力，当这种压力积累到足

够大，就会引发火星地震。探测到火星地震是科学研究工作的一个

里程碑。研究人员说，安放在火星表面的“内部结构地震实验仪”就



像“贴着耳朵放了一部电话”,可以“听”到来自火星内部的震波。通过

监测这些震波，研究人员了解到火星内部地震活动的强度和频度，

从而分析出火星内部不同层级的深度和构成。科研人员通过对火星

地震的研究，可以分析火星形成的历史，以增加人类对地球、月亮

等星球起源的了解。 

A.内部结构地震实验仪探测到火星地震 

B.火星地震研究是科学研究的全新领域 

C.人类的耳朵可以听到火星的真实地震 

D.通过研究火星地震才能了解月亮起源 

 

 

【答案】   A 

4、斯诺克：自由球 

A.网球：持球 

B.羽毛球：越位 

C.乒乓球：一米线 

D.篮球：罚篮 

 

 

【答案】   D 

5、为验证一种治疗高血压的新药疗效如何，临床医生给 100 位高

血压患者使用该药物。有 65 人的血压的确下降了。因此制药厂宣

称该药的确有效。最能削弱以上结论的是( )。 

A.服药期间测量血压时间不固定，而高血压患者的血压在一天中原



本有一定波动 

B.给高血压患者服有一种和该药物外型一致但不含药物成分的药片，

患者血压不下降 

C.给一组 100 名高血压患者服用该药物，另外一组 100 名高血压患

者服用外型一致但不含药物成分的药物，前一组患者中血压下降人

数和后一组患者中一样多。 

D.医生给 1000 名高血压患者使用该药物，患者中只有 500 人血压

下降 

 

 

【答案】   C 

6、有一糊涂法官坚持要判某人有罪，其理由是该人不能证明自己无

罪。 

A.哥德巴赫猜想是成立的，即每个大于 6 的偶数都可表示为两个素

数之和。理由是：没有人能够使我们信服这样的偶数不能表示为两

个素数之和 

B.有人坚持托勒密的“地心说”，理由是：亚里士多德就是这么认为

的 

C.有人认为，天上星星的精确数目是 9×101000 颗，他对不同意这

种说法的人说：“据说这是爱因斯坦说的，难道你比爱因斯坦还高明

吗？那你为什么没有发明相对论？为什么你没有爱因斯坦那么大的

名声？” 

D.有人说小李是个品行不端的人，理由是：他的爸爸不是个好东西，



爱沾花惹草 

 

 

【答案】   A 

7、(1)制造假冒伪劣农药 (2)收到投诉 (3)损害农民利益 (4)处以

50 万元罚款 (5)向外出售  

A.2—1—3—5—4 

B.1—5—3—2—4 

C.5—3—2—1—4 

D.2—4—1—5—3 

 

 

【答案】   B 

8、 古诗常描写东风为春天的使者，下列诗句中，（  ）的“东风”不

是指春天的使者。 

A.等闲识得东风面，万紫千红总是春 

B.东风不与周郎便，铜雀春深锁二乔 

C.儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢 

D.子规夜半犹啼血，不信东风唤不回 

 

 

【答案】   B 

9、依次填入下列横线处的关联词语，最恰当的一组是（ ）。 

A.而且，只要，无论，却 

B.但是，只要，不管，却 



C.而且，只有，不管，都 

D.但是，只有，无论，都 

 

 

【答案】   B 

10、“五岳归来不看山”，一下选项与上述推理方式最相近的是： 

A.疑是银河落九天    

B.桂林山水甲天下 

C.稻花香里说丰年   

D.二月春风似剪刀 

 

 

【答案】   B 

11、世界遗产指的是联合国教科文组织确认的、世界罕见的、目前

无法替代的文化和自然财产。所以，成为世界文化遗产后，遗产点

也不能_______。事实上，申遗成功后，遗产点每年都要提交一份详

细的监测报告，如地质与环境监测、气象环境监测等，接受联合国

教科文组织的监督，按照高标准来_______。依次填入划横线部分最

恰当的一项是： 

A.一劳永逸??规划 

B.固步自封??管理 

C.高枕无忧??保护 

D.沾沾自喜??建设 

 

 



【答案】   C 

12、科学家们发现，鸟的翅膀虽然没有飞机的机翼那样坚硬，但它

们却比飞机更能够适应不同的天气状况，特别是恶劣的气候条件，

那是因为鸟的翅膀能够自由地伸展，从而巧妙地适应了气流的变化。

在大自然的启发下，美国航空航天局的科学家们正在着手研制能够

弯曲变形的机翼。这种飞机的设计思想是，飞机在高速飞行时让飞

机的变形机翼略微向后收拢，以减少飞行中所受的阻力，同时降低

遭遇气流时所带来的震动；飞机减速时，机翼又可以自动向前伸展，

以便有助于飞机更快更平稳地降落。但是要让机翼变形却不是件容

易的事情，关键是要用特殊的智能材料来制造这种可以变形的机翼，

智能材料在受到外界的空气压力和刺激后能自动屈伸。其中由记忆

合金做成机翼材料，可以让飞机机翼在某种空气环境中改变成特殊

的形状；另一种重要的智能材料是压电陶瓷，这种材料可以对电压、

温度等多种环境因素的变化估出灵敏反应。科学家们，这种拥有灵

活机翼的飞机至少还要 20 年的时间才能研制成功。到那个时候，我

们的飞机将变得更加智能、舒适和安全，像各种鸟一样适应各种环

境自由地飞翔。  

A.未来，飞机将像各种鸟一样适应各种环境自由地飞翔 

B.仿生学和智能材料学将帮助人更好地适应大自然 

C.鸟的翅膀能比飞机机翼更能够适应不同的天气状况 

D.由记忆合金做成的机翼材料，可以让飞机机翼在某种空气环境中

改变成特殊的形状 



 

 

【答案】   A 

13、某工程队进行电线安装，第一天用去电线总长度的 1/4，第二

天用去余下长度的一半后，还剩下 24 米，则这捆电线原本长度为

（   ）米。 

A.58 

B.64 

C.72 

D.96 

 

 

【答案】   B 

14、有 135 人参加某单位的招聘，31 人有英语证书和普通话证书，

37 人有英语证书和计算机证书，16 人有普通话证书和计算机证书，

其中一部分人有三种证书，而一部分人则只有一种证书。该单位要

求必须至少有两种上述证书的应聘者才有资格参加面试。问至少有

多少人不能参见面试？ 

A.50 

B.51 

C.52 

D.53 

 

 

【答案】   D 



15、下列句子中，句意明确，没有语病的一项是：  

A.俗话说上有天堂，下有苏杭。”的确如此，而且春天的西湖是最美

丽的季节 

B.现在，电子计算机已经广泛应用到各行各业，这就要求我们必须

尽快提高和造就一大批专业技术人才 

C.人们的悲哀在于，应该珍惜的时候不懂得珍惜，而懂得珍惜的时

候却失去了珍惜的机会 

D.投资环境的好坏，服务质量的优劣，政府公务人员素质的高低，

这些都是地区经济健康发展的重要保证 

 

 

【答案】   C 

16、传统观点认为鸡蛋黄胆醇含量高是造成高血压、动脉粥样硬化、

冠心病及脑中风的罪魁祸首。所以,很多中老年大不敢吃鸡蛋黄。最

近，营养学家组织了一个专门研究鸡蛋黄与胆固醇之间关系的小组，

对 116 名 50 至 65 岁男性进行了为期半年的实验。假定以下是几种

实验的结果，哪种将最能削弱传统观点？（ ) 

A.将被试者分为两组,分别食用蛋黄和蛋清，结果发现食用蛋清的一

组被试者体内胆固醇含量明显增加 

B.将被试者分为两组,分别食用蛋黄和蛋清,结果发现两组被试者体

内胆面醇含量没有明显差异 

C.将被试者分为两组，一组食用蛋黄，一组不食用蛋黄，半年后发

现没有食用蛋黄的被试者体内胆固醇含量有所减少 



D.将被试者分为两组，一组食用蛋黄，一组不食用蛋黄,半年后被试

者体内的胆面醇含量均没有发生变化 

 

 

【答案】   D 

17、 970  

A.A 

B.B 

C.C 

D.D 

 

 

【答案】   C 

18、由于近年来黄河水资源过度开发利用，1972 年以来，黄河有 21

个年份出现断流；1997 年，黄河断流 226 天，断流河段一直延伸到

开封，长达 704 公里。一方面黄河“闹水荒”，另一方面流域内用水

有增无减。专家预计，到 2010 年，遇到正常来水年份，黄河用水缺

口将达 40 亿立方米；遇到缺水年份，黄河用水缺口将达 100 亿立方

米，黄河支持流域社会经济发展的功能已到极限。这段文字意在说

明（）。  

A.黄河水资源利用已突破河流承载的极限 

B.开发利用黄河水资源已造成河流长年干涸断流 

C.黄河“生命”将很快终结 

D.黄河自身平衡的“生态水量”已一去不复返 



 

 

【答案】   A 

19、美国康奈尔大学医学院专家安妮*莫斯科纳指出，“达菲”的主要

成分是被普遍用于治疗常规感冒的神经氨酸苷酶抗化剂，它通过抑

制神经氨酸苷酶，减低流感病毒向未传染细胞扩展的能力。但在抑

制神经氨酸苷酶方面，“达菲”并非完美。她和其他专家都认为，德

荣报说明“达菲”需要谨慎保存、妥善使用。而“达菲”的制造商瑞士罗

氏制药公司说，“达菲”必须在感染病毒后 48 才会有效，并必须连续

服用多天，疗效才明显。德容和莫斯科纳都认为“乐感清”是较好的

“达菲”替代品。但“乐感清”也有自身的缺陷。作为喷雾式吸入药剂，

它对某些有呼吸问题的患者并不实用，比如哮喘病人。它只对肺部

感染者有效，但 H5N1 型病毒还能感染其他器官，葛兰素一史克公

司正研制注射式“乐感清”。德容说，像治疗艾滋病，对抗禽流感也

需要用“鸡尾酒”疗法。现在用药多了几种选择。德荣说，一种叫利

巴韦林的抗病毒药可以加入“鸡尾酒”处方，这种药物通常用于治疗

肺炎。另外，抑制神经氨酸苷酶的新药“帕拉米韦”将来可能也是一

种选择。“帕拉米韦”是美国生物制药公司 BioCryst 研制的治疗禽流

感针剂，前尚在实验中，尚未获得美国食品和药物管理批准使用。

对文中划线部分“鸡尾酒”疗法的理解，正确的一项是：  

A.对抗禽流感需要象“鸡尾酒一样，应通过多种药物联合使用治疗才

有效。 

B.对抗禽流感不仅需要用各种药物，用“鸡尾酒”治疗也是一种不错



的选择。 

C.“鸡尾酒”疗法的典型代表药物是利巴韦林抗病毒药。 

D.由于禽流感病毒变异速度极快，为避免产生耐药性，用“鸡尾酒”

疗法是在各种药物中选择一种最新的药物。 

 

 

【答案】   A 

20、电视读报是二次______报刊信息，它______报刊精华，聚集热

点话题。  

A.整合 浓缩 

B.整理 浓缩 

C.编辑 提取 

D.加工 提炼 

 

 

【答案】   A 

21、这些年西汉纸不断出土，从材料上看，西汉纸大多夹带许多未

被捣碎的纤维团，这种纸制作粗糙，组织松散，纸浆分布不匀，透

眼较多，不太适于落笔着墨，书写起来也不顺畅。西汉纸大多不平

整，像被揉搓过一样。出土的很多纸上都没有字，即便有字，也是

写在纸的右下角，常见的有“付子”“细辛”等。经考证它们基本都是汉

代的药名。于是有学者推论，如果这类纸用于包装药材，那些写在

纸角的字，恰好就会露在药包的表面。这样看来，

________________。 



A.原来早在蔡伦之前纸就已经被发明出来了 

B.纸张成为主要书写工具经历了漫长过程 

C.西汉的古纸极有可能主要用来包装东西 

D.我国古代造纸起源与中药学发展不无关系 

 

 

【答案】   C 

22、下列情形不可能发生的是： 

A.唐代安史之乱导致北方农业受损，农民不得不以红薯为主食 

B.明末英国瓷器商人评论曾看过的《牡丹亭》《罗密欧与朱丽叶》 

C.明代随郑和访问斯里兰卡的水手，听说东晋法显曾在当地游学 

D.清代随隐元禅师到日本的僧人，到奈良唐招提寺瞻仰鉴真塑像 

 

 

【答案】   A 

23、一次，电台请了一位商界奇才做佳宾主持讲成功之道，他说，

“还是出一道题考考你们吧。某地发现了一处金矿，于是人们一窝蜂

地拥去开采。然而，一条大河挡住了必经之路，如果是你，该如何

是好？”有说绕道走的，也有说游过去的，他却说：“为什么非得淘

金，不可以买一条船营运？那样的情况下，你就是把渡客宰得精光，

他们也会心甘情愿，因为前面有金矿啊！”这段话表明的道理不包括：

（ ）  

A.干他人不想干的，做他人不曾想的，这就是成功之道 

B.困境在智者眼中往往意味着一个潜在的机遇，只是我们不曾想起 



C.正是这不经意的想法，会让你在不经意间解决了问题 

D.培养多元思维，学会从多种角度认识事物，你才能成功 

 

 

【答案】   C 

24、在市场经济中，价格的高低决定着生产者之间经济利益的分配，

竞争力强的企业获得利润多，而竞争力弱的企业则获得利润少，这

是市场经济的：  

A.利益刺激功能 

B.优胜劣汰功能 

C.自动调节收入分配功能 

D.优化资源配置功能 

 

 

【答案】   C 

25、赵先生 34 岁，钱女士 30 岁，一天，他们碰上了赵先生的三个

邻居，钱女士问起了他们的年龄，赵先生说∶他们三人的年龄各不

相同，三人的年龄之积是 2 450，三人的年龄之和是我俩年龄之和。

问三个邻居中年龄最大的是多少岁?  

A.42 

B.45 

C.49 

D.50 

 

 



【答案】   C 

26、由于历史的原因，苏北地区对外开放起步较晚，但进入二十世

纪九十年代特别是“九五” 期间，该地区开放型经济发展迅速。“九五”

期间，苏北累计实际利用外资总额 27.82 亿元，比“八五”增加 2.3

倍，年均增长 12.9%，高于全省 4.5%和苏南 5.7%的增长幅度；累计

进出口总额为 55.14 亿美元，比“八五”增加 2.4 倍，年均增长 17.2%，

低于苏南地区 29.4%的增长幅度，但高于苏中地区增长幅度 5.2 个

百分点；累计签订对外承包工程、劳务合作和设计咨询合同额 3.54

亿美元，比“八五”增加 14.6 倍，年均增长 65.1%，低于苏中地区

73.4%的增长幅度，但明显高于苏南地区 34.1%的增长幅度；“九五”

期间，苏北累计实现旅游外汇收入 1.28 亿美元，年均增长 40.4%，

高于全省 22.7%，苏南 20.7%和苏中 34.5%的增长幅度。“九五”期间，

苏北实际利用外资金额仅占全省的 7.0%，而苏南则高达 87.4%。

2001 年，各地区进出口总额占全省的比重，苏南为 86.9%，苏中为

9.7%，苏北为 3.4%，苏北与苏南地区进出口总额的比例由 2000 年

的 123.4∶拉大到 125.6∶。期间，江苏省旅游外汇额的增长速度高

于实际利用外资额的增长速度  

A.397.43 亿元 

B.282.96 亿元 

C.226.62 亿元 

D.26.57 亿元 

 

 



【答案】   A 

27、1.10， 4.21， 9.30，（  ），64.80 

A.25.51 

B.25.50 

C.36.51 

D.36.50 

 

 

【答案】   A 

28、有 A、B、C 三支试管，分别装有 10 克、20 克、30 克的水。现

将某种盐溶液 10 克倒入 A 管均匀混合，并取出 10 克溶液 

A.60% 

B.55% 

C.50% 

D.45% 

 

 

【答案】   A 

29、2006 年前三季度,江苏全省经济继续在高平台上稳定快速增长,

宏观调控效果逐步显现,基本情况如下：  

A.2006 年前三季度,电子、化工、冶金、纺织、电气及通用设备制

造六大行业对江苏产值增长的累计贡献率在 50%以上 

B.2005 年前三季度,江苏完成全社会固定资产投资的同比增长速度

为 33.7% 



C.2005 年 1－9 月,江苏累计进出口总值突破两千亿美元 

D.2006 年 1－9 月,江苏经济继续在高平台上稳定快速增长,宏观调

控效果逐步显现 

 

 

【答案】   C 

30、若半径不相等的两个圆有公共点，那么这两个圆的公切线最多

有（ ）。  

A.1 条 

B.2 条 

C.3 条 

D.4 条 

 

 

【答案】   C 

31、恐龙到底是一群呆头呆脑、行动迟缓的冷血动物，还是一群新

陈代谢率高、动作敏捷的温血动物？研究发现,对此问题的不同回答，

存在以下四条相关证据： 

A.仅(1) 

B.(l)、(2) 

C.(1)、(3) 

D.(2)、(3)和(4) 

 

 

【答案】   C 



32、剧本对于（    ）相当于 （      )对于 正文 

A.台词    信函 

B.影片    原著 

C.人物    公文 

D.剧情    标题 

 

 

【答案】   A 

33、调查研究发现，由于原料、人工等成本大幅攀升，很多农产品

的价格上涨是成本推动型的，还有些是周期性的。这种通过调查研

究得出结论的做法符合： 

A.一切从实际出发，实事求是的要求 

B.用发展的观点看问题的要求 

C.两点论和重点论相统一的要求 

D.唯物主义的方法论要求 

 

 

【答案】   A 

34、暗示是指用含蓄的、间接的方式，对别人的心理和行为产生影

响。其作用往往会使别人不自觉地按照一定的方式行动，或者不加

判断地接受某种意见或信念。根据上述定义，下列属于暗示的是( )。  

A.在评选先进工作者之前，领导多次在职工大会上提到小王最近取

得的成绩 

B.小刘告诉小张，希望他不要参加篮球赛 
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